
 

Detailergebnisse der Mitarbeiterbefragung 2023 
 
 

Note   

1,5 1. Wie bewerten Sie die fachliche und persönliche Kompetenz Ihres PASIT-Beraters? 

1,2 2. Spüren Sie, dass wir uns wirklich bemühen, Ihnen bestmöglichen Service zu bieten? 

1,5 3. Fühlten Sie sich im Bewerbungsgespräch mit Ihren Erfahrungen und Zielsetzungen wirklich 

verstanden? 

1,5 4. Wie bewerten Sie den Gesamtablauf von der Stellenanzeige bis zur Arbeitsaufnahme? 

1,5 5. Haben wir Sie in eine passende Stelle vermittelt? 

1,4 6. Wie bewerten Sie die Betreuung bei Fragen oder Problemen? 

1,2 7. Ist PASIT als Personaldienstleister für Sie ein guter und verlässlicher Arbeitgeber? 

  

 RESÜMEE 

94,2 % Würden Sie PASIT gerne weiterempfehlen? 

 
München, 29.03.2023 
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